

渤海银行成功发行 200 亿元永续债

日前,渤海银行在银行间债券市场成功发行 200 亿元永续债(无固定期限资本债券),当期票面利率 4.75%,全场认购倍数 2.36 倍,投资者涵盖国有银行、全国性股份制商业银行、城商行、农商行、证券、信托等债券市场主要投资人。倪子 张俊

渤海银行是国务院批准设立的一家全国性股份制商业银行。由于资本补充途径有限,近年来,该行与多家商业银行一样面临着资本补充压力。2017 年,渤海银行解决了困扰多年的信托持股问题,为通过市场化途径持续、稳健的实现资本补充扫清了障碍。2018 年末,国务院决定支持商业银行通过永续债补充资本金疏通货币政策传导机制,多渠道补充银行资本。渤海银行紧紧抓住政策窗口期,获得了首家非上市银行发行永续债的机会。此次渤海银行永续债的成功发行也是一次针对市场有效预演,合格投资者的踊跃认购、充分竞价,反映了该行的认可度。永续债成功发行后将直接计入渤海银行其他一级资本,对资本金起到有效补充作用。

作为最年轻的一家全国性股份制商业银行,渤海银行坚持推进创新转型发展,截至 8 月末,资产总额达到 10682.65 亿元,在全国设立了 31 家一级分行、30 家二级分行,网点总数达到 244 家,逐步扩展至环渤海、长三角、珠三角、中西部和东北地区,并在中国香港设立了代表处。

渤海银行在设立之初就引入了渣打银行作为战略投资者,继承了良好风险防控基因的同时,在本土化实践中形成了一

套不同于传统银行的独立的风险防控体系。14 年来,该行保持了包括规模、利润等成长性指标的同业领先水平,实现了资产、风险和效益的协同发展,其全国性股份制银行架构已经基本建成。在英国《银行家》杂志发布的全球银行 1000 强排名中,由初创期的 609 位上升为 2019 年的 178 位。

成立以来,总部设在天津的全国性股份制商业银行——渤海银行,立足天津,面向全国,服务京津冀,对天津和环渤海地区的经济金融发展发挥了重要支撑作用。此次永续债成功发行后,该行将通过杠杆效应撬动信贷规模扩大,进一步加大对实体经济,尤其对民营、小微企业的信贷支持力度,也将有效增加该行可用风险资产,提高风险抵御能力,为其自身的转型发展提供更加坚实的基础。

未来,渤海银行将继续本着稳中求进、行稳致远的原则,坚持垂直独立的风险防控体系,充分发挥外资银行战略投资者的国际化优势和成立时间晚、没有历史包袱的后发优势,利用好天津“一基地三区”的定位,走轻资产、轻资本、专业化和差异化的发展道路,不断提升科技赋能的科技含量和输出价值,持续推动创新转型发展。



保险快讯

富德生命人寿第十三届客户节收官

日前,富德生命人寿“富韵风华,德伴同行”第十三届客户节圆满落幕。作为“家·恋”年度客服活动的夏季篇章,自 6 月 5 日正式启动以来,该项活动围绕“成长篇、陪伴篇、服务篇”三大主题,共开展超过 400 场线下活动,吸引近 4.4 万名客户参与,线上活动累计参与人次超过 200 万。在精彩的线上线下活动之余,富德生命人寿更从出行、健康、保障等方面进行服务提升,感恩回

馈客户。截至 8 月 31 日,第十三届客户节为客户提供电话医生、尊享代驾、免费补发保单等一系列服务提升举措,累计服务超过 2.1 万名客户,增强客户体验,提升公司服务影响力。富德生命相关负责人表示,第十三届客户节活动结束后,“行悟·光影秋意”户外健康季活动正紧锣密鼓地开展,“回甘·情暖三冬”感恩回馈季活动也将在 11 月推出。李夙

富德生命人寿新乡中心支公司快速理赔 10.88 万元

2017 年 12 月 3 日,韩女士为自己投保《康健无忧重大疾病保险(A 款)》,保额 10 万元;附加《住院医疗保险(E 款)》,保额 5000 元;附加《住院每日补贴保险(A 款)》,保额 120 元/天。今年 6 月 25 日,韩女士被确诊为甲状腺恶性肿瘤,当天便住院接受治疗。8 月 11 日,韩女士向富德生命人寿递交理赔申请资料。经审核,韩女士所患疾病符合

公司保险合同约定的重大疾病责任。次日,公司便按照保险合同条例赔付韩女士重疾理赔金 10 万元、住院医疗理赔金 5516.01 元、每日补贴理赔金 3312 元,合计 10.88 万元。为表达感激之情,韩女士的家人向富德生命人寿新乡中支赠予一面“快速理赔显诚信 雪中送炭暖人心”的锦旗。李夙

文明 图说我们的价值观

造福子孙 保护自己

富文明和自公平法爱敬诚友
强主明谐由等正治国业信善

黑龙江哈尔滨阿城 郭长安作

中宣部宣教局 中国文明网

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办